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x—0"~ x=0" sinx

= lim (sinx—x/-2_)=-\/§

x—0"

a llm f(x)=lim [smx+M]

lim ff(x)=lim (s.mx+\f2 Ll J

ot x—0* sin x

' lim (sinx+\/_)=\/_

x—ot

ttﬁt’:tﬂs hm f(x);t lim f(x)

x—0t

FAOEE f(x) HSmULﬁﬂx =0

5- fndniy o B nsnudamnmuninG /R :

2x+a Gx<1
fi. f(x)= -
log,x rx>1
a 7x<0
8.f(0=¢ .1 . 1
xsin— x>0
X
ibaln i)y

Annaiy o1djanenudennmuhing /R
-2x+a Tx<l

m. f(x)={

log,x  1Gx>1
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1) =-—2+a; llmj(x)=—2+a llmf(x) 0

P

tﬁﬁjq]f(x)mmmm I —2+a=0=>a=2

- 6188 (g =2

a irx<0 -
8 f(m=9 .1 .
xsin— x>0
X
1w f(0)=a; hm F(x)=a; llm f(x)=0

x—0"

iuﬁjaj f(x) th_mmIR I a =0
#6198 [a = 0] |
6- WUIMAS BEMIMMY  msyunbRsyms]
wigsine g:
fi.sinx=x-1 ;(0;7)
8. 20log,, x—x =0 ;(1;10)
S CEalonifygly
CMAsinx=x-1 3(0:7)

T sinx=x—-1=>x-!-sinx=0
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8 f(x)=x—1—sihx 84 f(c)=0 HtHuMs :
fOy=-Lf(r)=r-1=2.14

= fO)<fle)<f(7)
- UuI8s |ce [0;7]

8. 20log,, x —x =0 ;(1;10)
M £ (x) = 20log,g x —x 8 f(c) =0 1S
f)=-1f10)=10

= f() < f(c)< f(10)
puise [ce [1;10]

7- 168 EMITIRENT o’ +bx+c =0 (a # 0) g2
THHAN a,b,c BINMIUESAN 2a +3b+6c =0 4
o ” o * 2
UMD BMITSs MSUANUREYUISIEINS 0,5 1

N UM

' = o " =3 2
UM RS MItssMsURtnuiv ywisivigs 0.3
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W (%) = ax? + bx+ cmﬁtr'f'm'tgs [o,ﬂ

o d4a 2b 4a+6b+9c

80 F(0)=c; A e e
X f.() cf() 9 t3 9
f(O)Xf(§j=CX4a+69b+9c

6 20+3b+6c=0=4a+6b+12c=0

=>4a+6b+9c =-3¢

:f(O)xf( )—c _T=—3<0 '

UiUms f(c) =01&mssﬁtiimm:f(o),‘§u f@]

gu1se WEMIMSUAEWINGG 9

‘ﬂ+23

8-iﬁ§J‘HSﬁHS £ Anngistes 10 x #0; £(x) =

i x=0;f(0)=11

M. sfHSHEd £ o = 61}}9?

8. R MUMiHSHEE £ 4
einwuen

n. ifHeEuA £ thipix =0yie? -
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2
e f(x) = ik

W x>0 = |x]=-x= f(x)=-1+2x jtiums
im £(x)= 1irg(—1+22)=—1

00 x— 0" =[x =x=> f(x) =1+ 2x stiuma
lim f(x) = lim (1+2x) =1 |
=0t x—0t

4518 £(0) BEMUHx =0

8. wi{MumbHSHEA f
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M

v

dnala sififBigaus
WiJEET : ufiuiengnus
niima

1-ransditiisnsRuas[MY:
f f(x)=(2x+1)" 8. f(x)=+5x"—12
B f) = (2 —42° +8) W. F)=(3¢ =76 +9)

1 ' 2
)=t B fE————
' 5x* —6x+2 (6x2+5x+1)2

ESNLIUANA
5 M o
AANILIITISHSAY SN MY!

STHES

ﬁ.f(x):(2x+l)4ﬂ‘tl y=u"=y' =nu'u"

3

Iitume £1(x) = 4x(2x+1)'(2x+1)° =8(2x+1)

oo

Bo18s |f '(x) = 8(2x+1)’

8. f(x)=\/5x(’—12ﬂ~‘d y=\/;:> y'=i|—
2u
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IIHUMS

- (5x°-12)' 5 15x°
f'(x)=( ) __ 30x _ 6x
WS 12 245x5—12 5x°—12
- :
t_,"}fiTSS fl(x)= 15x
V5x8 =12

ﬁ-'f(x) =(x5 —4x’ +8)8 My=u"=y'=nu'u""
IRSHUMS
Pl =3x8 4 (-5 48]

-8

(5x4 —8x)(x5 —4x? +8)7

)
v

(-1}

HGIss | f'(x) = 8(5x4 —8x)(x5 —4x? +8)

. f(x)=(3x4 —7x2+9)5ﬂﬁy =u"=y'=nu'u""
INEHHNS ¢ -

4 2 o 2 4
F100=5x(3x* =7x* +9) (3x ~7x* +9)

=5(12%" ~14x)(3x* - 7x? +9)’

BB182 | £ (1) = 5(12x° ~ 14x)(3x* 727 +9)’
1 1 u'

B ()=t niy=lo o X
f@) S5x*—6x+2 Y u u’®

4
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-~ IUDUNS

:>f'(x)=_(5x2—6x+2)'=_ " 10x—6
T (52 —6x+2)’ (52 -6x+2)
10x-6

Bu19s 165U 1| £ (x) = -

(sz —6x+ 2)2

=4

3

.z _a ,=_au".
N f(x)—(6x2+5x+l)2 mhy u:> Y u?
IS : ;
2[(6x2+5x+1)2]
= fl(x)=- -
(6x% +5x+1)
__2><2(6x2+5x+1)'(6x2+5x+1) N
(6x2 +\5x+l)4
__ 4(12x+5)
(6x2+5x+1)3
Yutas a1 oy 4(12x+5)
‘ - (6x2 +5x+l)3

2-mangutiiiiisngnydannme:
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1 5 g 1

= 8.y=
Vax®+1 5x° 42
3x+1 x-{-23
fl.y= .
a 2x 1 y= (2 x)

Ly =(x+2)3(2x—1)jﬁ. y=2(3x+1)4(5x—3)2
Mnwumi:
1 a 1
‘ﬁ.y=—— IUy:——_—}y':-—‘
e VT ol
IIBHUMS :
. (4> +1) 8

P =-
2\/ 4x +1) 4x +1 \ﬁx +1

DEge ihhms

‘~<\_/

1 1
8. = 11U = — —r
Ve VTR T TR
IBHMS
(5P +2) 1522
y' == —
| 2\/(53c3 +2) 2\/(5x3 2y

*
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o ’ 2
Butes idume [ 15X

3x+1
2x—1

fl.y=

ISTTHNS

. (3x+1),
' 2x—1

y=- 3
2)/(5x° +2)

o u
ify=Vu=y=—r
By=Nu=y=T

3(.2x—1);2(3x+1)

"x+2Y
W y=| —=
¥ (2 X

3
j T.Lﬁ y=u"=y'=nxuXxuy""

e thotmmms
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(6
=3x[<2—(2)j£;+2>}(;ﬂ

12 (x+2j2
= 2)(
(2-x)" \2-x;

: 2
Huiss e 12 Zx(x+2)

" -ap o

t.imﬁ: yzax+b y,= ad—Cb’)
ex+d T (ex+d)”

. y=(x+2)?(2x—l)si[Jt~iy=uxv:>y'=u'v+v'u
IenHma :
y'=[(x+2) (20 -1 +[ (2x-1)" | (x+2)
=3(x+2)*(2x-1) +10(2x—-1)" (x+2)’
(x+2)2(2x 1)*[32x~1) +10(x +2)]
+2)*(2x-1)* (6x—3+10x+20)
( (

+2)
( 2)*(2x-1)* (16x+17)

guigs |y’ = (x+2)* (2x-1)* (16x+17)
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4 \

G. y=2(3x+1)4(5x—3)2i[fi y=uxv=y'=u'v+v'u
msms :
y'=z{[(3x+1)“]-(5x—3)2+[(5x—3)2]'(3x+1)‘}

=2 12x(3x+1)’(5x-3)" +10x(5x-3)(3x+1)* |
2(3x+1)’ (5x-3)[12(5x—3) +10(3x+1))
2(3x+1)’ (5x—3)(60x—36+30x+10)
2(3x+1)* (5x-3)(90x—26)

=4(3x+1)° (5x—3)(45x—13)
Bu18s |y’ =4(3x+1) (5x~3)(45x~13)
sanaudiiiisngaud £ (o) mulEiinE  mujuwg

affsriasmonnn Sanffiisdunan wunmsiEeiu
HISUGRULEH: | |
fi. f(x)=(3x+5) 8. y=(7-4x)

- sinwuepi |
sansutfiiiiangnys £ mulninE  mujuug
wffritanwgan Bunfiiiagwsn :
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ﬁ'lHiUHS‘iuﬁfiSﬁmﬁﬂ'l y=rv=y' =u'v+viu

muysuugifiisGwann y =u" = nu'u"™

fi. f(x)=(3x+5)“ =(3x+5)(3x+5)

mt—ittﬁﬁ‘fsﬁmﬁﬂﬂy =uw=y'=u'v+v'uifitis !

Fl(x)=3(3x+5)+3(3x+5)=6(3x+5) ()

munfiiisGunnn y =u" = nu' ' IISHGH0S ¢

y'=2x3x(3x+5)=6(3x+5) ()

My ()84 (2)juegeinfings wgtumssSwysm |

y=(7—4x)* =(7~4x)(7 - 4x)

mnuil m’isﬁmﬁnn NGEIME

f(x) =—4(7—dx)—4(7-4x)=-8(7-4x) (D)

Myl m’tsmtﬁﬁnn TS ’
y'=2(7-dx)x(7-4x)=-8(7-4x) (2)

My (1) 84 (2)JuEgsMNIvgRMSsIHWEE :

4- nonautdiriisngndanny:
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A - in*x+cos’x 8.y -—‘-_Sx3 —2sinxcos x

' Ay=(< inx)3 W. y =sinx—x’cosx
#. y=x"—tan" x . B.y=3xcot’x

CINUIYCIA :
RangditiisHgRvaaun[mE:
Hhms : ‘
fi. y =sin? x +cos’ x I9NHHMS :
y'= 2><(s‘i'n'x)‘><sinx+2x(cosx)'><cosx.
=2cos xsinx—2sinxcosx =0,

uuiss y'=0
8. y =5x* —2sinxcos x IRSTIIME ¢

- y'=15x" = 2[(sinx)'cosx +(cos x)'sin x]
=15x" —2(coszx—sin2x)
=15x%-2cos2x

P18 |y’ =15x" - 2c0s 2x

fi. y = (2x—sinx)’ 1MeHHNS :
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y’=3x(2x—_sinx)'(2x——siﬁ x)°
=3(2-cosx)(2x—sin x)2
ﬁﬁtss y'=3(2—-cosx)(2x—sin x)°

W. y=sinx—x’ cos x ISEIHIMS
y'=(sin x)"—[(xz)'cosx+(cosx)'x2]
=cos,\c—(2xcosx—x2 sin x)

2 .
=COosXx—2xcosx+x"sinx

~e 1 2. N
uGIse [v =COSX—2XCOSXx+ xsinx

1.y =27 —tan® x IENTHWS :
y'= (xz)'— 2x(tanx)'tan x

=2x—2tan x(l+tzm3 x)

.
-

S

oo

K] y'=2x—2tanx(l+tfin2x)

ezt

y =3xcot’ x 191IHHMS

=

y'= 3~(x)'c0t2 .vc'+(<:or2 x)‘x]

3[cc;t2 x—2xcot _f(l +cot® r)]

Pui8s |y’ = %’—cot ,c—2rcotx<l+cot ,x)]
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5- sanguifitiisHgRuaain{mE:
fi. £(x)=sin*x* . 8. f(x)=x’—cos’Sx

nfx)=

tan2x. W, f(x) =2 -sin(x’ ~5x)
l—-cosx . _

8. f(x)=sin3x+cos(x' -1
B. f(x)=tan (2x3 - 5x) |

Knauim :
Aananiiiiisnsnuden fmy:
TR
1. f(x) =sin? x’ A
flx)= 2><(sinx2>'(sinx2) =2><(x2)cosx2 xsinx’

| =4xcos x’sinx’

Huias {F(x) =4xcosx” sin x°

8. f(x)=x"—cos5x IMsIHHMS :
f'(x)=3x> —2x(cos5x)'cos 5x
=3x* +10sin5x.cos5x

=3x* +58in10x

\
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1Me sin10. = 2sin Sx.cos Sx

5188 | £ '(x) =3x” + 5sin10x

A f(x)=
© l-cosx _
2x)'(1=cos x)—(1-cos x)'tan 2
. f,(x)=(tan x)'(1—cosx)—(1—cosx)'tan2x |

@n2x e :

(1 —cos,\r)2

2(1+tan” 2x)(1~cos x) —sin xtan 2x

2

(1-cosx)

2(1+tan® 2x)(1—cos.x) —sinxtan 2x

nuiss| .,
Y X)=
f() (i-cosx)’

W. f(+)=x"—sin(x"—5x) tmsﬁi‘;-&ms :
fix)y=3x —(xz —5.\')'cos(x2 —Sx)
=3x"—(2x —5)(:05;(x2 —5.\')

3]
0518

')

f(x)=3x"—(2x -—5)cos(x2 —5x)

3. f(x)=sin 3x+cos(x3 ;1) IS THMS
f(x)=3cos3x—(x*~1)'sin(x’ - 1)

=3cos3x— 3x’sin (,\'3 - 1)
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gu182 | £(x) = 3cos 3x —3xsin (x* ~ 1)

oo

8. f(x) = tan (2’ - 5x) 19sitHuma :
fn= (Zx3 - 5x)'[1 +tan? (Zx3 = 5x)]

= (627 - 5)[ 1+tan* (2 - 5x) |
yuIse | f'(x)= (6x2 —5) :1+ tan’ (2:c3 —Sx):l

6- HansiEfiniG 2igngnus:

fi. y =3x% —sin2x 8. y=-3x"+2x°
) L : x*
fy=x+— W. g(x)=——
x - x+1

. . g()c.)=(x2+4)3 i‘i.-g()c)=‘(,wc3 —-1)4‘1
~ . Anwmue
mungtfiniG 2isngnus:
SIS :
fi. y'=3x> —sin2x
y'=6x—-2cos2x = y"=6+4sin2x
Bu188 |y" = 6 + 4sin 2x|
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8. y=-3x"+2x* = y'=-12x +4x=> y"=-36x" +4

'Lj‘ﬁég y"'=-36x +4_1{
1

. g(x) =—— 19UHUNS :
| x+1

2'(x) = 2x(x+1)2—x2 _ x* +2.'2c
(x+1)_ (x+1)
. 2x+2)(x+1) = 2(x+1)(x% +2x
:>g"(x)=( ) ) (4 ) )
(x+1)
(2x+2)(x+1)-2(x* +2x)
- (x+1)z
207+ 2x+ 2%+ 2-2x7 —dx
(x+1‘)3
2
(x+1)3
HREE g-'(x):._z;,j.
‘ (x+1)
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7

Hog(x)= ( x +4) IeTHUS |

g'(x)=3x(x~+4)'(x~+4) = 6x(x*+4)

g (9 =(6x) (x> +4) +[(,\-2 +4)""J'><6x
=6(x2+4)2+24x2(x2+4)
=(x” +4)(30x” +24)

BH183 g "(x) = (&7 +4)(30x° +24)

B g(x)=(x ~1) imestioms :

g =122 (F-1)

= g"(x) = 24x(x’ —1) +12:2 %95 (2 -1)’
= 24x(x —1) +108¢" (¥ -1
BE18e [g "(x) = 24x(x* —1) +108x* (' -1)]

7-1f y mFSﬁHSIS x 8% v

fi.. x=tany : 8.x=siny
fi. xy+siny=0 W. x+siny=.xy
#. x+tan(xy)=0 G. y° =sin* 2x+cos* 2x 4,

-
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RSNETUC :
iy thigrudis x8h y
fi. x=tany ubhms:

wiEi Rt HYgMinme thhms ¢

| > 1
x)'=(tany)' =1=y'(l+tan’ y) = y'=————
(@' (tany) y( ) “ l+tan’y
T I

T l+tany
8. x=siny {tHmS ¢
' ' 1
(X)'=(siny)=>1=y'cosy=y'=
cos y
‘_@ETSS )1': 1
cos y

ﬁ xy+siny=0=xy=-siny THIMMS
(xy)'=—(siny)'= y+xy'=-y'cosy
-

=5 ¥ H+cosy | E—-y= yE=——7
- ( ) X+Cosy

=Y
0Eigs  Pps——
v X+cCosy

W. x+siny =xy Tt‘ﬁtﬁtﬂs.:
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(x+siny)'=(xy)'=1+y'cosy=y+xy’
_F=)

= y'(cosy—-x)=y-1= yl:cosy—t

-1
Hoise |y'=—> ——
cosy—x

#. x+tan(xy) =0= x =—tan(xy) Itﬁtﬁffls
(x)'=[-tan(xy)]' = 1=-(xy)’ [l+tan (xy)]

=1= —(y+y'x)[l +tan2(xy)]

, , =1 .. = y
S yyx= Y ==
yvy 1+ tan®(xy) o x[l+tan2(xy)]- X
-1 y |
nuigs|y'= y==1 o
v d x[1+tan2(xy)] X

. y2 =sin® 2x+cos* 2x THUMWS :
()" =(sin* 2x+cos* 2x)' |
2yy'=4x(2cos 2x)xsin’ 2x+4x(-2sin2x) xcos’ 2x

- =8cos 2xsin® 2x —8sin 2xcos’ 2x

. 4cos2xsin’® 2x—4sin2xcos’ 2x

=2y =
Yy )
- 85183 y._4c052xsin3 2x—4sin2xcos’ 2x
Yy
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8- 1fi y'Bh y"thugrudis x8h y:

fi.2x*+y° =4 8.2x°+y’ =8
il +ay+y’ =-1 .‘lﬂ.x3+2xy—y2=3
0+ =3xy 6. x>y +xy° =3x°

* | NI

1% y' 89 y thagrudis x8h y:
f.2x"+y> =4 1thums:

2
(2x2.+ )’2)'=(4)':> 4x+2yy'=»0:> y'=__i

y
2 ( 2
U RS 4+2y'y'+2yy"=0=> y"= yy %
| % o
= y) _ 2y -4
y E
. — —
ﬁﬁfﬂﬁ v':..gi’vlv:_—‘lx—?zl
v » )' )f

8.2x+y’ = 81tIHuMS :

2

(2;«’3 +y“)'=(8)’:> 6x> +3y*y'=0=> y,=_2x7 :
¥
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2

—4x-2y(y')

12x+6yy'y'+3y°y"=0=>y"= 5
y
0' 2 2 P
Dl ( Y ] w8yt (¥ +27)
Y Yo y
2x2 —4x(y* +2x°
"Iétﬁsg' y':—zx7 y'= (y 2 )
¥y y

ﬁ”ﬁfxyiyzz—liﬁﬁmS:
(x2 +,\qy+y2)'=(—‘\'_' 2 2x+y+xy'+2yy'=0

2x+y
x+2y

IHMS 2+ y'+ y'+ "+ 2y'y'+2yy" =0

‘1 — —_ |_ )l 2
e 2-2y'-2(y")
’ x+2y

' 2
Lg_o| _2xty) o[ _2x+y
_ x+2y x+2y
x+2y "

_ —y* —6x* —6xy
(x+2-y)3

"

/
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C2x+ Y. e ~6y” —6x* —6xy
x+2y’ (x+2y)3

guiss|y'=

w. x’ +2xy-y> =3 TS :
(X +2xy-3%)'=(3)'= 3% + 2y + 2xy'-2yy'=0

XYy
2x-2y

ﬂﬁtﬁ 6x+ 2vl+ 2)1'+ 2“"}’"“2)")"—2)))/" =0

3x=2y4+(y'")
sy (»)
X—Yy
2 e N 2
3y-2 3x“ =2y 4 3x" =2y
3 2x=2y 2x-2y
x=y
_18x* +48x’y —8y® —24xy® +16xy
8(x—y)
. =3xP -2y
uistse =— :
2x-2y
ool . 18x*+48x°y -8y’ —24xy” +16xy
Y| y"= 5
8(x—y)
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Box’+y? =3xy imeitiiungs

(x3+y3)'=(3xy)':>3x2+3y'y2=3y+3xy'

T2 : :
3)}':'),)2 X
Jox

TNITIMS 25+ 2yy'y'+ Yy =y+y+ "

) — 2 . _ 52
—2x—2‘y(y7 —] +2[y2 ’—J
"o__ y-‘_x y -X

=y 5 :
: , y —X
_6°y - 2xy" - 2yx* - 25y
= _ : piidd
)
2 - 2.2 4 4
) =X, O6xXTy =2xy" —2yx" —2xy
ywiss y':}}_y, Ly = Y Wj ;___ﬁ
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y—18.6 _ 38-18.6 = y—18.6
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y—13 12.44-13.
= =
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x—-1 20_1
3
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(0,24);(1;19):(2:30);(3;49);(4;68);:(5:67)

1+2 24+19+30 73
sANG M, B =Sy ==

: +4+ ’ 49 + 68 + 67 184
Sans M, 18 x, =ty JBHEHOT
3 3
aBmInEMSmEsANE M, 81 M, fanshe :
73 184 73

y—— ———=

3-3 3 5 y=1233x+12
x-1 4-3

8. fenan(nish x = 6 1w

y =12.33x6+12 =85.98
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. ORMNURYAIS x5y, yid B d?
8. ihumsgwamisasitataeaimmsthins?

A, i Duatswisnd Aansnty ysims x =2 8

x=34
ENEIUONS
fi. G1Ms y =—0.5x +3 1tHHMS : .
X | % |y | d d’
0 4 3 1 - 1
2 2 0 0 .
210 2 |2 4
5] -21]05]|-25 6.25
6 |1 0 [1 1
>d*=12.25
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X | Y|y ld d’
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2 2 (2 |0 0

2 (0 |2 | =2 4

5 1 -2|-1]-1 1.

6 [1 |23 9
>d’=14

8. wthwy d? iandmi y = —0.5x +3guthay. d” 18
BmIy = —x +4 guiss A0S M, (x;, y, ) Gmsidaugs
y=-05x+31
fi. Tt y = —0.5x +3 17UMa :
x=2:>y=y§tlx=3:>y=l.5'1
2-sHnamnuGgiwaRnms: :
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1 v 2 2 6 10 10

fi. IR MIURAET (R [ptistATgGalwenng 4
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EINWUCMA
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4 8 16
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8 10 80 64
9 10 90 18
Tx,=29(Yy =30|Txy =218 x =201

5 Xy =D XDy _5x218-29%30 _
5y 52 —(Xx) T 5%201-29

b= %(z y-134%x) = §(3o ~1.34x29) = --1.77

tme a =

= y=134x-1.77

8. GIRANAATY yGIme x=3 B x =5
e y =1.34x-1.77
1Wx=3=y=225
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3- tHNaMNUEsaLRNIHIST :

X; 1 1 5 5

y, | 1]3]|2]|4
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8. AANIKTY yGuns x=1;x=3 M x=51
n. imwnnet Eapideia munpnwdnidsrhn x, 80

¥

i @
it y =dx+bita= ny B Zny-
an ~(Exy
1
b=—(Xy-aXx)n
Xi Yi XiYi xi2 }’i2
1 1 1 I 1
1 3 3 1
5 2 10 25
5 4 20 25 16
Sg=12) y=10| Y xy=34| D xF=52|> =30
tume o = 23412104 o5
4x52-12

b= —1-(10—0.25x12) =175
4 J

= y=025x+1.75
8. 1w y=0.25x+1.75
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fi. 5ﬁiHﬁﬂnﬁiL§ﬁLﬁﬁmIS§HI

st = TRy -¥xTy
\/;sz— (Zx) 'x\/ant— Zx)2
4x34-12x10 —044

Vax52-12 x4x30-107
W r =044 Sngsdgly  G@metinrums B, Sy,

GISGMAGIENAY  SNISROMBURIEMIy=025x+175
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ganini. 16 x=1= y =3inmumiEang x=1= y =2.5
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#ig 1 Mi x, TIRGRSART cm 1w y, hewiath kg A
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Wkl Y.
¥ 1
EINUCNA :

f. IR EmITSE [aEadeta

Xi | Vi | X% xi2 )’iz
150 | 50 | 7500 | 22500 | 2500
152 | 58 | 8816 | 23104 | 3364
L 152 | 48 | 7296 | 23104 | 2304
155 | 50 | 7750 | 24025 | 2500
155 | 52 | 8060 | 24025 | 2704
157 | 60 | 9420 | 24649 | 3600
158 | 53 | 8374 | 24964 | 2809
158 | 63 | 9954 | 24964 | 3969
160 | 54 | 8640 | 25600 | 2916 I
160 | 62 | 9920 | 25600 | 3844

165 | 56 | 9240 | 27225 | 3136

21722 ] 605 {94970 | 269760 | 33646 .
. nYxy-Yxxyy 11x94970-1722x605 ~138
ny et -(Tx)’ 11x269760-(1722)’
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8. mmmnsmmﬂmmishnsm 152¢m ;155cm 811160¢m
;mw{y =1.38x-161.03 1tuma : '
1T x=152= y =1.38x152-161.03 = 48.73kg
10 x=155= y =1"38x155-161.03 = 52.87kg
1Wx=160=y= 1.38x160-161.03 =59.77kg
n. imsunanst e et |
nyxy—-Yxyy °
Inz 2 —(x) xyfnzy’ -(2y)’
e 11x94970 —1722x 605
) J11x269760 — (1722)” x/11x33646 — (605)’ .
=0.98
"ty - =0.98 NSBHHIBT xBY y Madmidahm unugia
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figamAtAmundmianimiisigud by twenw 612

G 1
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fi. i Bmugeet [EeEUEths g
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fi. M BmIut (e EiGieifa

X; Yi X Vi xi2 )’iz

0 ) 0 0 1764

1 19 9 .| 1 | 361

2 30 60 4 900

3 i 147 9 2401

i 6 272 16 4624
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5 69

Tx=15|Yy=277 |Sxy =834 Tx2=55|% 2 =14811

nyxy—3yxyy 6x834—-15x277
ngx -(Tx)’  6x55-(15)
b:l(Zy—uZx)=%(277—8.6x15) =24.66

n

it a = 8.6

= y=8.6x+24.66
8. Tenmth[Eidh x =6 uihms :
y =8.6xX6+24.66 = 76.26 N3N0y 4

6- (mrtamwpEiE Battmigie woanlinggwmw

aw fam anganey Ignie G tnenpii-257-Tel : 011 364 833



mnhdgiwennmy:

§

=

2005

2006

2007

2008 | 2009 | 2010

[WAtADRS| 66

82

127

201 | 310 ! 392~
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EINIUONT
fi. IRABMITGRI [P paUeiag
Xi Yi XiYi ' X yi
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3 201 602 9 40401
4 310 1240 16 96100
5 392 1960 25 153664
Tx=15|Ty=1178| ZTxy=4139 | T x> =55 | T)2 =317344
i g "L ~ZXTy _6x4139-1SxUT8 )
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=5y a5 =é(1178—68.22><15) =25.78
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8. §12011 {581 x = 6 uumg
y =68.22x6+25.78 = 435. 1 mii i
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2. INmiYIBw i metama 55 Sh2g1
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f. inBmIunaRt R [pddeiE

Xi Yi % i xiz }’iz
5 82 410 25 6724
4 102 408 16 10404
5 90 450 25 8100
5 99 495 25 9801
6 67 402 36 4489
6 73 438 36 5329
3 125 375 9 15625
7 168 1176 49 28224
7 75 _ 525 49 5625
Tx=48|Y y=881|Yxy=4679 | ¥ x? =270 | ¥y*=91321

L _MED-aTy _10x4679-48x 88l

=11.37

nyx —(2x)’

10<270—(48)" ¥

1
b=+(Ty-aXx) =i%(881-11.37x48) =33.52
n

=y =11.37x435.52
8. IR YIBwSiBUESAmA 5§ S12m
s y=11.37x+33.52 ufums ©

i x=5=> y=11.37x5+33.52=90.37
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i x=2= y=11.37x2+33.52=56.26
. sl R EadetA
nyxy—xx3y
JnE % —(x) xynEy* ~(Ly)
10% 4679 — 48x 881

- V10% 270 - 48> x/10x91321 881>
D r = 0.61UENAT x B y Fangit1adMAGSUEAS |
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=0.61

8- tgintae SFigumeass: FREoEERUNsSmAigHY
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y, simangsiniunms| 37 | 46 | 42 | 32 | 29

fi. IR B MIUENT (R ETetfAT 1
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X Y X; Y xi2 }’iz
4.5 37 166.5 20.25 1369
6.5 46 299 42.25 2116
35 02 | 147 1225 | 1764
39 32 | 1024 | 1024 | 1024
2.6 29 75.4 5.76 841

Tx=203|Y vy=186 | Txy=7903| x> =91.75 | Ty* =7204

- nyxy—>xyy 5x790.3-20.3x186
nyx’ —(Zx)2 5><91.75—(2O.3)z

e %(186~3.76x20.3) =22
n %

=3.76

=>y=376x+22
8. Gime x=4=>y=376x4+22=37.04
fi. It NGl [ {EGeta
nyxXy - xyy
\/nZ)c2 —(Zx)2 Xny y* —(Z))z
_ 5%790.3-20.3x186
J5x91.75-(203)" x\[5x7204— (186’

he 7 = 0.68 UINAS x 81 y BangimadmAdanmeimg 1
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(6.5:35)3(7:38);(8;32):(9;40) *
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. (x+%)2 =4(y-3)1
SN
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(y+2) =4(x=1)= I(E-2:F(2-2) B x =0

.
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i CERC TS ) 5 S0 SO
|

B (x-1)" +8(y+2)=0= I(1;-2); F(1;-4) 81y =0
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WNWUCMA
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